

## 赶在台风前面



修缮房屋

■本报记者 王志浩 文/摄 通讯员 郑策



消除危险路段安全隐患

“大家准备一下，出发！”6月13日一大早，大雨狂泻，台州边防支队钓浜边防派出所教导员贺斌翀下达了命令。当天，派出所抢险救灾小分队在辖区内继续巡查隐患。

居民李奶奶已经78岁高龄，和老伴久居于祖屋之中，老两口的大儿子英年早逝，二儿子也患病多年，一直以来都是钓浜边防派出所的官兵来帮他们修缮房屋，以抵御台风。当天，战士们第一站就到了李大爷家。

不少战士已有多年的防汛抗台经验，他们知道，这种木结构老宅最容易出问题的就是屋顶和电器线路。战士们一合计，打算兵分两路速战速决：叶静荣和励昕阳配合着爬上屋顶，用石块把瓦片压严实；陈峰则检查电器线路，并更换空气开关，以免老化导致受潮短路。

战士们忙里忙外，李大爷和老伴想见缝插针地表示一下感谢，见战士们完工了赶忙端上热茶，可战士们哪有时间啊——他们还得

去钓浜港大坝上看看呢。就是这个大坝，曾在2008年的一次台风中有过险情，这里自然成了战士们重点“关照”的地方。

经过检查，大坝本身没有问题。不过，一名坐在海中礁岩上“讨海”的大嫂倒是让战士们捏了把汗。她穿着件蓝色的雨衣，面朝烟波浩淼的大海，浪头一个接一个拍打着堤岸，非常危险。岸上的战士赶紧喊：“大嫂，你在那里别动，我们来扶你上岸……”

战士们接力，用自己的血肉之躯编织成一根“绳索”，终于把大嫂救上了岸。大嫂说，早上下海的时候，风浪还没有这么大，岂料，仅一会儿功夫，水就涨得很高，动弹不得了，多亏战士们及时相救。

这样的巡查在汛期是钓浜边防派出所的日常工作之一。战士们说，一旦台风警报拉响，他们还要想方设法劝出海的渔船返回安全港。只有赶在台风前面，才能将损失减少到最小程度。



检修照明电路



准备“弹药”



中国驰名商标

会稽山始于1743年

绍兴人爱喝的绍兴黄酒

Shaoxing wine is renowned throughout the world. In Shaoxing, home to Shaoxing wine, local people like to drink Kuqijishan wine all the more. Kuqijishan wine, since 1743, has been a favorite with Shaoxing people.

绍兴市越城区公安分局

中华老字号

